
Kód tabulky 310609q405 PŘEDBĚŽNÉ z 2.3.2010
Tab. č.:  05    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  1. čtvrtletí   2009
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 4 062,5 4 205,4 -142,9 96,6 261 636 661 264 230 689 -2 594 028 99,0 21 468 20 944 524 102,5
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 896,9 918,5 -21,6 97,6 41 955 097 41 804 977 150 120 100,4 15 593 15 171 422 102,8

20 až 49 zaměstnanců 542,9 528,8 14,1 102,7 32 307 784 31 836 507 471 277 101,5 19 836 20 067 -231 98,8

50 až 99 zaměstnanců 461,3 477,8 -16,5 96,5 29 605 858 29 486 656 119 202 100,4 21 394 20 570 824 104,0

100 až 249 zaměstnanců 547,5 586,1 -38,6 93,4 36 300 089 37 869 531 -1 569 442 95,9 22 102 21 539 563 102,6

250 až 499 zaměstnanců 374,4 390,3 -15,9 95,9 26 526 424 26 364 007 162 417 100,6 23 616 22 516 1 101 104,9

500 až 999 zaměstnanců 354,7 368,5 -13,8 96,3 25 492 573 25 276 309 216 264 100,9 23 957 22 866 1 091 104,8

1000 a více zaměstnanců 884,8 935,4 -50,6 94,6 69 448 836 71 592 702 -2 143 866 97,0 26 163 25 513 650 102,5

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 1 008,8 1 063,9 -55,1 94,8 65 905 947 67 356 187 -1 450 240 97,8 21 778 21 104 674 103,2

250 a více zaměstnanců 1 613,9 1 694,2 -80,3 95,3 121 467 833 123 233 018 -1 765 185 98,6 25 087 24 247 841 103,5

500 a více zaměstnanců 1 239,5 1 303,9 -64,4 95,1 94 941 409 96 869 012 -1 927 603 98,0 25 532 24 765 767 103,1

Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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